Jovana Radovic

From: Obrazovni centar Savnik <skola@oc-sn.edu.me> CRNA GORA
Sent: Friday, April 28, 2023 11:29 AM LGENCTT FKORUPCLJE
To: Finansiranje; pisarnica@skupstina.me . 23 UL ?QQ:} e —
Subject: Sklopljeni ugovori za maj-2023 % [ Criednost |
Attachments: JroBop o ajeny Jenewa L.pdf: Jenena FIET 5 23 pr.:lf Mapma P S 23 pdf MnndHa
'p.5-23.pdf; MnaheH J. 5-23.pdf fﬁ/‘ PR
1§69

Postovani/a
Dostavljam Vam u prilogu sklopljene ugovore za mjesec maj.

Srdacno.
S postovanjem
Bajo Zoric
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J¥ OEPAZOBHH LLEHTAP WABHWK
Alenoaoaun Gpo); 127
Aarym: 26.4.2023.ronmHe
YTOQEOP O [UENY
Yroeop Je 3awmyved A3Ha 26.4.2023. feaAuHe, namehy yronapada &

fenene Wepoowh, JMBT 2204981265014, w3 TywwHe , ¢a npeSuBIAMLTEM ¥ Onummem Waskuk, (Y
ALLEM TeHCTY: M3ppumnaly) n

J¥ Qbpaacenor wermpa Waakux, NMWE 02526128, KOjy 3acTyna aupextop Bijo dopal, K0 Hapyuwnay
nocaa { ¥ Asswem Texery: Hapyunaay).

Yaawm i

H3epKAay ce obasezao pa NPOKH: A HBDAE WM OAPAGH MIBjewWTa] o CTaky HOBYaHKX CPeRETaBa Ha AaM
31.3.2023. rogune.

Unan 2
W3epwnaay co o6aeesac Aa he noenose K3 unana 1 ODZBHTH CTRYIHT, CAjecHD M eduKacHo.
Unan 3
Wzepumnay te oBaselan ga ha YIOBOPEHE NOCACAR 32BPWHTH HA BPMjEMe .

Ynan 4 LA L 41

Hapysunay ce oBzpeaza aa M30pWwHoLY 53 oBaevbHY YIOBODEHH NOCZ0 MCMAaTH HAKHAY ¥ MAHOCY 0A
180,00 eypa, Ha wupE pauyn koA LKE Banxe 510-2204981269014-58

Mope3 v npupel wa cTasa 1 OBOrYAIHA ce Ha YPauyHaea » He Hannahy|z. |
Ynau 5 !
EBEHTYA/He ENPOBE NO 0BOM YrOEOPY YICeopHe cTpane he plewanant CHDPasymMHo, a ¥ enywaly A4 ce E’
COR HE MOMKE PUJELIMTH NOPISYMHO HaQeRKaH je cva. i
Ynan § i;

Osa) yroeop caummeH Je v 4 [verupn) HCTOB]ETHA MPHMjEpPK3, oA Kalux RO [eAaH 3AAPKTBAY YIDBOpHE
£TPAHE, A ND JeNaH L6 WA/LE APXUBH 1 PIYYHORDALTEY HAPYMMOUA.

33 Hapyymouga, Haspwwnauy,
Aunpexrop AOMAHYCTRATHEHD — PANYHOBOALTEEHH DAAHMEK, b

J¥ ObpazosHOr LeHTpa LapHux Janewa Uepobwh
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Ha ocHoey wnaka 21, 25, 26 v 40 3axoma o pagy (ChymBenn aucr Upne Mope, Gpoj 74719 u
BfZ1}, wnana 101 cvae 4 OmuTer 3akoHa o o8pasosaky M BacnuTamy, unaKa 23 Craryrz JIY
ChpazosHir uentap WasHks w wtawa 12 Mpaeuankka a yHyTpawwo] opravuzs UH]H ¢
CHETEMATHIAUM|Y paaHuK mlecTa JY O6pazosHm LienTap — WaBHHMK M CarnacHOCT Ha HCTH
Ha4lH 0] cTpaHe MUHKCTOpCTaa Npocefere Gpal 510-612/2017-2 04 31.03.2017.roguHe

flocacaanal: )Y OBPAIOBHH LEEHTAP - IaprwK, kora 32CTYNA QUPeKRTOD wrone Bajo Jopnh,
NMWE0Q2626128;

3anocaena; Retpywah Jeneua, JME_.I:I,,H A YurTe U — BCC-1, 2 HKKkwwha

Janmyyjy
¥rOBOP O PALY HA OAPERERO BPHIEME

Unan 1

Qevm yrosopom ce yieplyyie a je 3anocnesa Netpywwh fenea , IME 0502985265017 AU,
YNHTEMDLHUE — BCL-1, w3 Hukwwha orynina v pagHu oaHoe Kog nocn oaaeua J¥Y O5PA3CEHY
LIEHTAP — WasHuy, kora xactyna au PEXTCP WHoAe bajo Jopuh, MAS 02626124,. Pacnopehyle
C& Ha PaaHO MjecTo yuuTenuya v NoapyuHom oajemery JySpoocio, Ha ogpelieHa ppujeme,
€3 NYHUM pagHum apemedon {40 cami) wegersHD, W 1O og 01.05.2023.r, po nobpatHa
FagHuue ca Gonroeana, a Hajpy+e 30 AgHa,

Unan 2

Oskm yroeopom ¥ ckAaay £ 3THOHOM, ONUITHM KOAEKTHEHHM YIrOaopom M ONWTHM ZKTHME
NOCI0AZBLA peryanly ce mehycofua npapa, ofagese M OArOBOPHGCTM 3anoenedor w
nocAoaaRLa, 3anochera he CBoje pague aapatie 0GapmaTy ¥ NOCADBHHM NpOCTCpjama
NACNCA3oua, HIBAH NPOCTOPXMja NOCAONARLA.

¥ CHn2py Ca PaaHMia 230ayKeHma, 3anocnena he no Hanory AWpeKTopa 0GaRmaTH M Apyre
nochoBe.

Ynan 3

Pacnopesa pagHer spemena yraphyje ce 3akorom v CraryTom nocaogasua.

Ynau 4

Janocnexa HMa NPano Ha sapagy, HIKHAAY 35page v APYra NPWMaK:a ¥ CKNIAAY €3 3aKOHQM 1
CratyTom Mocaoaasia,

-

WP plr

A T B e R R Tt R VS g, Zopfa Sy bl g e s I T M iy ' " mirf-rr-ap—_sy




Ynan 5

Nocnogamay Je Ayman 3anochedom abesE HIETH Cea Npapa npessulena 3aHoHOM o pany,
KOASKTHERWM YTOBOPOM M OMIUTHAM ZKTHM3,

Ynau b

Janccaena je aymMa Aa:

* HKbanureTHo W casjecHo obaana noofepeHe nacnase
* Aacerpnapaasa nponucanor PIAHOF EPEMEHA W pagHe QUCUHAAUHE
* [3ce npagpxaea obasesama NponueaHmx 33K HOM M HON@HTHEHUM YIOGODOM

Ynan 7

CBAKA Of YIOBADHKX CTREHA MMA NPARO A3 packvHe yropop no YCAOGHMA npensul)enmm
3akoHoM M KonermieHmm YroBopam.

Mnan 8
¥rogop ce cmarpa IIKMBYHEHHM JIHOM MOTAMCHBEH:A YTOBDDHMIK CTR3HA.
Ynau 9
¥ caymajy cnopa usmely YTORODHHX CTpaHa HagAemaH & OcHoarm oya v Hatna kY.
Ynau 10

Osa] Yranop je caumibed y Tpy HCTOR[E™a NpMMjEpKa O Kojux A3 23 ApMAGD MO0 303l 3
jenan aznacnena.

Nocnogaeay,

anocnera ¥ OBPAZOBHI LEHTAP LWWABHMK

Jeazna Nerpyunh

ﬁ%ﬁm ﬁgﬁw

Oupekrap Wwkane

bajo 3opuh
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Ha ocnosy unana 21, 25, 26 U 40 3aKcHa o pagy {CnywBenn aunet LpHe fope, Opoj
74713 W 8/21), ynana 101 cyas 4 Onwrer Jaxona o COPasoBaly n BACNMTALY, WNaHa 23
Cratyra I¥ ObpazoeHy uenTap WaBHMK M wnana 12 MpasnHNKa o yHYTR dWweo] opran M33LM]H
W CHCTEMATHIAUW] K PAAHMK MiecTa JY OBpaiosHy Lientap — WaeHnk 1 CarNacHOCTH Ha MCTA
HEUWH 0f CTpare MuHMCcTE pCToa npocejete 6poj 610-612/2017-2 oA 31.03.2017 roguue

Necrogaeaw: IY OBFAI0BHM LIEHTAP — Uask HH, KOra 3acTyna AMperTop wxene Bajo Jopuk,
ME 02626128;

danocnena: Pajuoanh Mapuja, JME_ CEu.cuUM apymekor caobpahaja - BCCH,.
M3 Hukwnha

Fanwmyyjy
YIGBOP O PAAY HA DAPEEEHO BPUIEME

Ynan 1

Qenm yropopom ce yraphyje aa je 3anccnena Pajrosmh Mapuja , JMB _
CNel.cuH apymcuer cacBpalafa - BCC-1, w3 Huswwha CTYNWAQ ¥ PEAHH QAMOT KOG,
nocneA3sya JY OBPAIOBHU LIEHTAR - WaBkuk, kora 3acTyna RUPEKTOD WKone Gzjo Jopuh,
NHE 02626128. 3anocnepa ca pacnopelyyje Ha pagre Mmiecto npodecop dmanne,
MATEMATHHE, UHOODMATAKE ¥ MHPOPMATHRE €3 TEXHHKOM ¥ MaTHYHO] YCTaHoad M To:
mMaTemaTHke (B 4acona), duzwka |5 M3COBA), MHdopmatika (2 vaca) HMHPOPMATHHE €2
Texuurom (4 4aca) ca nyHum pagHim spemexom (40 camm) HeasnHo, M TO o4 AaMa
01.05.2023.r., A9 NoBpaTHa 33NQCNEHOr Ca BPLEH:A fyHKUMe, 3 Halaywe 30 pana,

Unan 2

OBnm yrosopom v cirany ca 3AHOHOM, ONWTHM KONEKTHBHUAM YTOBODOM M ONWTAM aKTHME
nocaofaeua peryaviy ce mefycoBna npass, obasese OAFOBQIHOCTH 3aN0LAEHOT W
nocacAastia. 3anocnens he ceoje pagHe 3apatke o0an/maTh ¥ NOCACEHWM npacTopKjama
NOCRCAABUE, HIBAH REOCTOPKH]A NoChoAaRLa.

¥ CN3AY €a pagHvm 3a8ayHe HME, 3an0cheHa e no H2nory aupekTopa obanmat U apyre
nocaoes,

YnaH 3
Pacnopen pagHor epemena yrephyle ce JakoHom K CraTyTom nocnoaanLa.

Yoau &
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3anocneHa MMa NPIE0 Ha 2apafy, HakHa gy 33page v ARYra NpYMaHa ¥ CKAAAY €A 3AKOHOM H
LraTyTom nocaonaBus.

Ynau 5

NMocropasal, je aywad sanocnedor 0besfnjeT cea npaea npegenheda 3akoHom © pagy,
KOAEKTHEHMM YTOBOPOM W ONLTHM 3XTHMA.

YnaH 6

3anacAEHA J& SymaH ga:

* HBAanWTETHO K caajecHe ofaen-a ApejepeHe nocnoee
= [la ce NpMAP33na NRONUCaHOr pagHor oPEMEH2 ¥ pIAHE ANCUMIAMHE
+ Jace nprapkansa 0022 12Ma NPONYEIHWY SAKOHDM W KONBKTHEHHM YIOROPRM,

Ynaw 7

Cpaxa 0 YrOBOPHHX CTPaHa MMa NPaso 3 PACKMHE Yrosop Ne yonosama NpeasuhesmHm
3akoHom ¥ KQneKTMRHKMM YTOBOPOM.

Ynau B
¥roeop ce CMaTRR 33WRyHeHKM BIHGM NOTIHCHBAA YraDoOPHHA CTPAH3.
Unaun 8
Y enyuajy cnapa wamely yrogopHHX CTPaHa HagnemaH je CcHOGHHM Cyig Y Mabmaxy.
| Ynan 10

Dsaj ¥rooop Je CaudrbeR ¥ TP HETOS]eTHa npumiepKa of) Hojus AB3 3aApwaea ngonsAasay 3
jeaad 3apocneHa.

Nocheganau,

3anocnexa 1¥ OEPAICBHM LIEHTAP WWABHKK

nuu suh pH]a
oy

DMpeEKTaP WROAS

Eajo Jopuh
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Ha ccHoy wnaka 21, 25, 26 v 40 3akoHa o paay (Crywbenu anct Lipne Fope, Gpoj 74,19 1 821},
4naHa 101 craa 4 Omwrer 3akoKa o obpazcaziey K Bacn WTakby, 4nara 23 Craryra JY Ofpaaoann
ueHtep WasHuk M ynawa 12 MpaeuarrKa o YHyTpaleo] opravvzagujn w CWCTEMBTH3IAL MU
PagHix mjecta I¥ CBpasceru Uektap = WasHnk M CAMNACHOCTH HA WETH HaYM oA CTpaHe
Munktraperna npocsjere Gpoj 610-612/2017-2 04 31.03.2017 roguue

Nochogasay: §¥ QOEPAIDBHM LIEHTAP - WaskwK, Kora 33cTYNMa AWPEKTOp WikoAE Bajo 3opuh,
N¥E 02626128;

2anocaena: Tppuruh Munewa, S5 [ 2vns. s arpokomje — BCC1, us
Mogropuye

damyay]y
YTOBOP Q PAAY HA OOPEREHD BPHIEME

Yrnan 1l

Dsum yroecpom ce yTephyje g je sanochena pomunh Munewa, IMB _.anm.
HHX. arpokomuje - BCC-1, u3 Mogropwuye crynuna ¥ PaaHW OAHOC Koa nochopasus JY
OEPA3CEHA UEHTAP - WaeHKK, kora 3acTyna AMpEKTCR wkane Bajo 3opuh, UG 02626128,.
Pacnopefyje ce wa pagHo mjecto npodetopuila NOAONPUBRRAHE IPYNE NPEaMET, Ha 0ApehEHD
BPHjeme, €a 17 HacTaBHMX YacoBa HEAE/LHD, M TO €401.05.2023.r., a Hajayxe 30 pawa.

Ynay 2

Ceum YTOBOPOM ¥ £RAAAY CB 3aKOHOM, OMWITMM KONEKTHEHWM Yroagpom M ONWTHM aKTHMA
nocronasya perynwy e mehycofda npasa, obasese w OAfOBOPHOLTH 33M0LAEHOT 1
nocnoaseua, 3angcrena he ceoje pagre saparke obapsmary Y NOCND2HWM RPOCTOPMjama
NICADAARUA, 4382H NPOCTopM]a Nochoaz By,

¥ Cklagy ca pagHum 3apayKeroMma, Janocnena he no wanory AVPeEKTORa obaesbarh M Apyre
nacnoge,

Ynau 3
Facrupes pzaHor epemena yTephyje ce 3akorom v CTaTyTom nocaogaszua,

Ynan 4
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3anooneda wma Npaec Ha aapagy, HaKHaaY 3apase u APYra npuMana y CHAZAY €3 3aKoHOM
CraryTom nacnonaeya,

Mocnoganay i2 pyman JANeCnedom obeabujeri cpa Npaga npegeuheda 3zuonom o paay,

YnzH 6

Coakz o4 yroBopHux CTPaHa uwma npaso ga PACKMKE YICBOD No yeanpuma npegsubiedam
32koHoM W Kon EKTHBHMM yroaopom,

Mocnogaesay,

Janocaena J¥Y OBPA3CBHM LEEHTAP LIABHMK
W J;p'q""“ AHpexTop Wwxone
- :j ’f/ Bajo Jopuh i
an) U&M
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Ha poropy whawa 21, 25, 26 # 40 Jakoxe o paay {CaywBeHy aver Upxe Mope, Gpol 74/19 1
8/21), ungHa 101 crae 4 OnwTer 3axong o 0bpazoaatby M BACNUTAHY, YnaHa 23 Cratyra 1Y
O6pasoeHn yentap WaBHUK M unawa 12 MpaskAruia o yHYTPAWHLO] opraHuaa UMM H
CHCTEMATHIAUM]Y panHix miecra JY O5paloBHy Lenrap = LLIREHMK W CarnacHOCTH Ha WMETH
Ha4uH 04 crpade Munncraperea npocefete ﬁpuilﬁlﬂ—ﬁlzﬂﬂl?-z 00, 31.03.2017 ronuHe

Mocoaaray: J¥ OSPAIOBHM LIEHTAP ~ Wasnk, kora 3acTyna AnpexTop Wwkone Gajo 3opwh,
NKE 02626128;

Jznocnenn: Maaheu JokaHoewrh, JME_,qunn, HHM, pylapersa = BCC-1, w3
Hurwnha

Iakmyayjy
YTORCPQ PALY HA DAPEREHD BPHIEME

Yna 1

Qevm yroeopom ce yrephyje aa je 3anccienw MnaheH Jowanoerh IMB _
AYNA. HHMKHep pyaapcTaa — BCC-1, u3 Hukwwha crynuo y PRAHA OAHOC HOA NOCAOAIELS Y
OBPA3OBHU LEHTAP — Wasnux, kora 3actyna avpexTop wkone Eajo Jopubh, MG (2626128,
Panopehyje ce Ha papko MjecTo npodecop matematire ¥ MaTHIMC] YCTAHOBH, Ha oapeheqo

BpH[emME, € NyHum DagHUM BpMeHoM {40 CaTH) HeaeHO, W TO 0a 01.05.2023.r,, a Hajaywe
30 gama,

Ynan 2

OBnm yrosopom y cinagy ca 3aKo HOM, ORWTHM KONEKTHMEHWM YICBOPOM H DITLTHM JKTIHMA
NocaoAaeua perynuly ce mefpycobHa npass, cfaBese W OArONOPHOCTY 3aNOCAGHOr M
hocnopaeua. 3anocienn he ceoje pagHe aanatke obasmatu ?,r NOCAQEHUM MPOCTORH]ama
flOCNuABLUA, KAQ U MIBaH NPOCTORM]a NOCAVLIBLA.

¥ CRNAAY £a pAgHM 3a02YaHME, 33nocneHl e no HANOrY AMPERTORA ODaBR2TW W ApyTe
nocroge,

ina 3
Facnopea pagror spemena yrephyje ce Saxp HOM 31 CTaTyToOM NocAgaaBLa.
Unan &

Janochenn “ma npaee Ha 23APARY, HIKHALY Japafe H ADYra NPHMBH2 ¥ CHAAAY ca JaHOHOM
H CTaryTom nocnoaanya.




Ynan s

NMocnoaaaay je AywaH 5anocnedam obe3abujeTk B3 Npasd NpaaswieHa SaKoHoM O Paay,
KOASKTHEHHM YIOBOPOM M DIULTHM IHTUMS.

Ynan 6

AanochenH j& SyHaH ga:

» KeanwrerHo v cagjecHo oBaefa nosjepese NOCADBE
« [fla ce npwAp3aea NPONUMCIHOr paaHOr BpeMEHA M PAAHE OH CLHILAMHE
o« flace npuapHasa abapaIama NPORMEIHNE 3AKOHOM B RONSKTHEHHM YroBopOM

Unan7

Chaka 0A YrOBOPHWX CTPAWa MM Mpaso Aa PackiHe Yrosop no yENoEMMa npeaswhenim
akoHOoM H HOREHTARHAM YIOBOROM.

Ynan 8

Yrosop Ce CMaTPa 32Kny{eHHM A3HOM NOTIKCHO2HA YrOBOPHKX CTpaHa,

Ynan 9

¥ caydajy criopa v3mel)y yrOBOpHHK CTPEHA HARNEHEH ja OcHoBHM oy ¥ Habrany.

*
*

Ynan 10

Oga) Yrosop je Ca9dreEH ¥ TPH MCTOBJETHA NpUMjENKa of KOJMX 453 3aApHaB2 NOCA paa8al,a
jeAaH 3anocheHa.

Motnopanay,
3anocagHw EPASOEHA LIEHTAP LWABHWK
MnaheH Joranoauh OMpEKTOp WKONE
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